

意大利足球队60年来首度无缘世界杯



意大利队门将布冯(右)赛后痛哭

新华社罗马11月13日电 13日在米兰进行的2018年俄罗斯世界杯足球赛欧洲区预选赛附加赛第二回合的比赛中,4届世界杯冠军得主意大利队以0:0与瑞典队战平,60年来首次无缘世界杯决赛圈。

凭借着在首回合中1:0的胜利,瑞典队以1:0的总比分进军俄罗斯。

意大利上次无缘世界杯还是在1958年,那次比赛恰好在瑞典举行。在13日的生死大战中,意大利队的控球率达到了75%,但始终无法敲开对方的大门。

在69岁的老帅文图拉的率领下,意大利队未能翻盘。比赛结束之后,队员们瘫倒在球场上,连基耶利尼这样的老将也难以抑制内心的伤痛。

这场失利也为39岁的传奇门将布冯的国脚生涯画上了句号。在为意大利队出场175次之后,布冯宣布退出国家队。

瑞典队主教练安德森承认,意大利队的技术更加出色,他们坚持下来靠的是顽强。他说:“我们没有其它的武器了。我们只能坐在那儿,希望能够坚持下来。我们没有别的办法,他们的技术是如此出色。”

赛前一直坚称意大利队会出线的主教练文图拉说:“我觉得我必须为这个结果向意大利人道歉。”

而队长布冯则说:“令人沮丧的是,我的最后一场(国际)比赛决定了意大利无缘世界杯。我很遗憾。不是为我自己,而是为(意大利)。”

老片重映渐成潮流

随着电影修复技术的进步,一些经典电影通过修复后重新上映,已经成为一股潮流,但由于宣传方式等各种原因,再度公映后的这些电影在票房上的回报也各不相同,总的来说,黑马是有,但也有一些经典老片,由于缺乏相应的宣传渠道,似乎并不能引起观众的很大兴趣。

今年4月14日,修复版的《大话西游》下集《大圣娶亲》国内再度公映,跟1995年该片在内地首映式的票房“滑铁卢”不同,重映版的《大圣娶亲》增加了11分钟的新内容,虽然这些新增加的内容事后看来并没有多大的新意,但两部《大话西游》系列这些年来在内地拥有了很大的粉丝群,《大圣娶亲》的重映,吸引了很多观众走进电影院观看,该片的最终票房居然接近2亿元人民币,可以说,对于制片方西影集团,这是一次完美的重映。

相比之下,同是周星驰主演的《功夫》,该片在2014年打着“公映十周年”和“3D”版本的旗号在内地重映,虽然《功夫》是周星驰电影生涯中的巅峰之作,但由于该片的首映才过去10年,很多观众可能早已通过各种途径观看过这部电影,更重要的是,由于版权的原因,周星驰本人并没有参与到该片重映时的宣传工作中来,最终,这部电影重映时的票房乏善可陈,并没有在市场上掀起波澜。

说到重映,不得不提好莱坞导演詹姆斯·卡梅隆拍摄于1997年的影片《泰坦尼克号》,该片当年在中国公映时的票房是3.6亿人民币,这在当时是一个天文数字。2012年,卡梅隆花了上千万美元来进行修复和进行3D格式转制,重新在全世界公映,结果该片在中国的票房居然超过了10亿人民币,这个数字占了该片重映时全球总票房的六成以上。

斯皮尔伯格拍摄于1993年的卖座片《侏罗纪公园》2013年以3D版本在国内公映,最终取得了数亿的票房,也显示了该片



《英雄本色》海报



在观众中的高人气。
今年10月27日,全国艺术电影放映联盟“向中国经典电影致敬”活动推出影史经典之作,由蔡楚生、郑君里联合导演的《一江春水向东流》(上、下)修复版,在58个城市的130家艺联加盟影院的210块银幕上上映。《一江春水向东流》1947年首映,由白杨、陶金、上官云珠等主演,该片是代表了20世

纪三四十年代中国电影工业最高水准的巅峰之作。从2011年起,中国电影资料馆对该片先后进行了三次精致修复,画面稳定度、清晰度、对比度、立体感和声音效果都有了很大提升。可惜的是,由于缺少宣传,该片在市场上几乎没有任何的回响。

9月17日,全国艺联曾以重映1927年公映的史东山导演的默片《奋斗》开启了“向中国经典电影致敬”活动,此后,将会有多部经典老电影的修复版本陆续重映。

13日晚上,由吴宇森导演,周润发、张国荣、狄龙主演的电影《英雄本色》在北京举行了首映式,虽然该片拍摄于31年前,但从“时光网”的观众“想看”人数统计数字来看,该片的人气居然跟好莱坞超级英雄大片《正义联盟》不相上下,超过万人的数字非常惊人。如果《英雄本色》能够在此次重映时获得很好的票房成绩,相信将会带动起很多的经典电影在修复后重新公映热潮。(王金跃)

体育总局印发规范广场舞通知 向四类不良行为说“不”

新华社北京11月13日电 (记者 吴俊宽 李琳海)国家体育总局13日通过官网发布《国家体育总局关于进一步规范广场舞健身活动的通知》(以下简称《通知》),旨在积极发挥各级体育部门服务全民健身的职能作用,着力解决广场舞健身活动中存在的突出问题。

《通知》指出,2015年文化部会同体育总局、民政部、住房城乡建设部联合印发了《关于引导广场舞活动健康开展的通知》,积极促进和规范了广场舞健身活动的开展。但是,广场舞健身活动依然存在场地不足、噪音扰民、管理服务不到位等突出问题,个别地方甚至发生了健身群众抢占活动场地的冲突,成为社会舆论关注的焦点。

《通知》要求各省区市及新疆生产建设兵团体育局主动作为,积极发挥各级体育

部门服务全民健身的职能作用。具体要求分为四方面内容,包括“多措并举增加广场舞健身活动场地供给”“严格规范广场舞健身活动行为”“切实加强广场舞健身活动组织和队伍建设”“建立和完善广场舞健身活动部门联动、齐抓共管的工作机制”。

其中,在“严格规范广场舞健身活动行为”的内容中,《通知》明确强调向广场舞健身活动中出现的四类不良现象说“不”,其中包括不得在烈士陵园等庄严场所开展广场舞健身活动;不得通过广场舞健身活动非法敛财、传播封建迷信思想;不得因广场舞健身活动产生噪音影响周边学生上课和居民正常生活;不得因参加广场舞健身活动破坏自然生态、环境卫生和公共场地设施,扰乱社会治安、公共交通等公共秩序。

内地版《冲上云霄》开拍

胡兵郑恺剧中当机长

本报综合消息 青春励志航空大剧《壮志高飞》11月12日在拍摄地深圳开放媒体探班,该剧主演陈乔恩、郑恺、朱梓骁、吕一、胡兵穿着制服接受了记者采访。

采访中,“机长”胡兵不仅将机长广播倒背如流,还热情介绍了制服的小秘密:“机长袖口处四道杠分别代表了专业、知识、飞行技术和责任。”3年前在电影《咱们结婚吧》中演过飞行员的郑恺这次当上三道杠副机长,“上次我把肩章戴反了,这次不会犯这种错误”。他透露,演员们在拍戏之前接受了一系列航空技能培训:“以后坐飞机遇到什



么紧急状况,我们可能还派得上用场。”郑恺与陈乔恩相识多年,此次在《壮志高飞》实现首次合作,两人表示不仅搭戏很默契,私下也玩得来。

据悉,剧组为此从国外购置了大量航材件,花8个月组装了一架微型飞机。(龚卫锋)